
A parkban egy négyzet alakú virágoskertet alakítanak ki négy virágágyásból (az ábrán látható módon). Egy

virágágyásba 
sak egyféle virágot ültetnek, de az egymással szomszédos ágyásokba nem kerülhet azonos fajtájú virág

(a szemköztiekbe viszont igen). A virágágyásokba kerül® virágokat háromfajta virágból választhatjuk: lehet rózsa,

liliom vagy kardvirág. Hányféleképpen alakítható ki a virágoskert, ha a virágok elrendezésénél a kert tájolását is

�gyelembe vesszük (tehát számít, hogy melyik fajtájú virág kerül az északi, a déli, a keleti és a nyugati ágyásba)?
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